

告别玛雅

文 / 宋紫凤



文明的最后时刻

二零一二年十二月二十一日，按照玛雅人的历法，这一天正是第五太阳纪的最后一天。想来时间过得真快，去年的这个时候，我们的小组正在做一个关于玛雅预言的访谈节目，重点介绍了关于第五太阳季的最后一个阶段——地球净化期，而如今，我已经站在玛雅人所述文明的最后时刻了。而在节目制作的过程中，也带给我连连的惊讶。

首先是我发现原来我是很早就听说过这个玛雅文明的。有多早呢，竟然还是在小孩子的时候，那时看过一本小人书，讲的是一个古老的中美洲土著文明被西班牙殖民者屠灭的故事。因为时间太久，我居然已经忘记了那个部落就叫玛雅，但还记得在最后一页，画着一个印第安人的形象，他立在高地之上，望着高地之下一片苍凉的族人的墓地——他知道自己很快也将归于这里，并且还将带走对这个文明的所有记忆，而他的面庞却安静的不起任何涟漪……

接下来的一个发现，则是这个玛雅文明中最为神秘的部分，关于十三颗水晶头骨的记载，并不是孤立的。就在茫茫大西洋的另一端，在玛雅文明消失了几百年后，在现代文明出现的几百年前，法国大预言家诺查丹玛斯在他最伟大的预言《诸世纪》中这样写到：“……十三颗水晶头骨，带你寻找失落的‘第六大陆’……”。而很巧的是，在我所看过的不多的预言书中，《诸世纪》也正是其一，当时印象最深者，是书里说到一九九九年九行星将排成十字，后来到了九九年的时候，这个预言真的实现了，这让当时的我非常震惊。但紧接着这本书就被禁，一夜间从大陆的书店里销声匿迹了，据说是因书中有关于中共迫害法轮功之事，逼得中共顾不得此地无银三百两之嫌，只求眼不见心不烦。

人们要经历净化期

想来，时隔数百年地隔数千里的巨大时空差距中，一个伟大的预言，和一个神秘的文明，有此惊人之契合，唯一的解释就是，人类的祖先们都在千方百计的为今天的人类留下一个走入未来的真机，以自己文化，以自己的方式，埋下唤醒我们的种子——诺氏称其为第六大陆，玛雅人说人们要经历净化期。

而第三个令我吃惊之处，则是水晶头骨从千年传说中走入现实。玛雅人的祖先说古时候曾有十三颗水晶头骨，他们能说话，会唱歌，储存着秘密与智慧，有一天他们将重新出现在这个世上。这个美丽的故事早已被后世的人们当作天方夜谭，直至上世纪九十年代初，两位英国制片人在危地马拉丛林的古庙废墟中遇到了第一颗水晶头骨，所有人都屏住了呼吸！接下来的十几年中，水晶头骨真如先知们所预言的那样，一个接一个的复出世间，时至公元二零一零年十月九日，当四位玛雅长老带着十三颗水晶头骨一同现身纽约，全世界

都在重复着玛雅先知的预言“当十三颗水晶头骨重新聚齐的时候，就是这个世界新、旧循环交替的时候，也是这个世界净化的阶段”。

而接下来，水晶头骨又将为我们开启什么样的秘密呢。一些以现代科学角度看颇具异能的通灵者们传达了水晶头骨的信息——这十三颗智慧的容器之所以被做成头骨的形状，是因为他们要提醒人类一个已经被遗忘的概念，叫做一体化，精神即是物质，而这个一体化概念才是人类最初的宇宙观。可是人类后来渐渐的偏离了这个概念，走了精神与物质的异体化道路，最终导致了由于精神的堕落而引发的物质世界的灾难。

“物质和精神是一性的”

这令我十分惊讶，这精神物质一体化的概念，不正是中国古人所说的天人合一吗，人体与宇宙是相通的，精神与物质是相通的，而源自中国古老文化，并流传世界的法轮大法，其主要著作《转法轮》中，更是清楚的提出“物质和精神是一性的”。

既然水晶头骨告诉我们精神即是物质，那么今天的人类在解读玛雅预言时，就要以古玛雅人的思维去解读。换言之，在玛雅人的记忆中，一场地震是由于人类精神的败坏崩溃，一场海啸是由于人类道德的江河日下，一场瘟疫是由于人类本性的迷失沉沦。因此，人类要想走过地震，走过海啸，走过瘟疫，甚至是弭之于未然，此中答案也要从精神层面上去寻求。

自从以玛雅预言为构思基础的好莱坞大片《2012》上映后，玛雅预言就成为人们的热点话题。当人们的思维随着影片的艺术加工被带入到世界末日这样一个框框中时，玛雅长老皮克为玛雅预言提供了最权威的解读，他说，末日理论源自于西方，玛雅人从来没有这类想法。玛雅人所说的二零一二年，指的应该是人类在精神与意识方面的觉醒及转变，从而进入新的文明。

二十年地球净化期

于是，这时我们再回过头来看看玛雅人所说的一九九二年到二零一二年的二十年地球净化期，理解起来似乎就容易了一些，也就是说，这二十年间，必然会出现一场精神净化运动席卷全球。放眼当今之世，一九九二年，法轮大法横空出世，提出“真、善、忍”之最高道德标准，修炼者真修向善，不仅身体得到净化，创造无数医学奇迹，而于心灵之净化，心性之升华更是功效显著，法轮大法所到之处，人心归正，福泽一方。时至二零一二年，法轮大法早已洪传全球一百一四十个国家和地区，修者亿众，《转法轮》一书被译为三十多种语言，而“真、善、忍”理念更是成为各族裔民

众所公认的联系各种文化的人类普世价值，法轮大法以其祛病健身，提升道德，造福社会而受到各界褒奖一千七百多项，支持议案三百多项，支持信函一千一百多封，众多国家和地区的政府或团体纷纷颁布法轮大法日，法轮大法周，法轮大法月以表示对法轮大法的肯定与感谢。至此，玛雅预言所论及的神秘的地球净化期，此中秘谛已经跃然纸上了。而诺氏所说的失落的第六大陆，不也就是人类失落已久的精神家园吗。

历史终于走到第五太阳季的最后一天，至此，玛雅文明的记载也就到了终点，之后是什么，水晶头骨也就此缄口。想来时间、历史、宇宙真是伟大，玛雅人讲述了五大期文明，每期文明都历经数千年，这样漫长巨大的过程也将成为过去，而漫漫历史长河中，百年人生的起灭又算得了什么呢。可是，今天的我们却能于人生朝露之间赶上这样一个跨越新旧文明的时代，又是何等的幸运与神奇。

死后是去天堂，还是去地狱

而我的意识似乎又飞向中美洲茂密的丛林，在雾气氤氲的秘林深处，有虽然残破却依然威仪的神庙，有刻着神秘文字的斑驳的石柱，有日光下令人炫目的金字塔，彼此相望俨然，述说着古老的辉煌，而此刻，我也将在告别玛雅之前，向这段辉煌的文明再一次献上我的礼敬，因为我知道它们经历了数千年的风雨飘摇与战火纷飞，就是为了点醒今天的我们。如今，有那么多的人已经找到了《诸世纪》所说的第六大陆，有那么多的人已经把握住玛雅人透露给我们的净化心灵的秘钥，而我们也将继续将这秘钥传递，与更多的幸运的人们共同迎来第五太阳季后的第一道曙光。

上述这三个故事都十分典型。前两个故事在海外的影响也相当深远。埃本·亚历山大本身就是一个神经外科的医生，他的经历与认识非常有权威性。转世的前总统的例子也相当能说明问题。普通人物你说造假，小男孩的前世可是总统啊，怎么造假？再说那有造假的必要吗？苏倩的故事也很能说明问题，她所在的法院，因为迫害法轮功而遭恶报的法官那不都在地狱受罪吗？死也不肯退党的她怎么一活过来第一件事就要求要退党？不听劝告的同事不是也遭报应死了吗？

其实宗教中讲的非常明白，人在世间也就几十年，死后是去天堂，还是去地狱，或者继续转生成人，那可不是随随便便安排的。当然能做这些安排的只有主宰这一切的神佛。人不相信，死后再相信那不晚了吗？换个角度想一想，全世界只有哪几个国家公开诋毁神佛，只相信无神论？相信无神论者的最高境界就是只相信自己，不相信神佛。中国人的所思所想为什么和其它国家的人民不一样？看来让人退出中共及其附属组织的“三退”，以及让人正确对待法轮功，可不象表面看来那么简单，那真是有天意的因素在里头啊！

三退，使他在车祸中神奇康复

文 / 欣悦

说发誓

文 / 大法弟子

《封神演义》中有这么一个发了誓言又因为违背誓言而遭报应的故事。

商纣王被狐狸精苏妲己所迷惑，言听计从，在苏妲己妖言的蛊惑下，要把自己的两个儿子殷郊（十四岁）和殷洪（十二岁）绑缚刑场杀掉。正要行刑时，被两个云游道人广成子和赤精子使了一阵风，分别带回山洞，收为徒弟，传授道授。

违背誓约，双双遭了报应

到了姜子牙在西周登坛拜将，带领西岐将领讨伐商纣王时，太华山云霄洞的赤精子命令殷洪下山辅佐师叔姜子牙，考虑到殷洪乃商纣王之子，况且又把洞中之宝尽付与殷洪，师父赤精子很犹豫，这时，殷洪发誓曰：“弟子若有他意，四肢俱成飞灰！”刚刚下山就被申公豹以父子之情策反了他，做出了助纣为虐的事，违背了誓约。最后，师父借来太极图，忍痛用太极图把徒弟殷洪化为灰烬。

后来赶上了殷郊下山，九华山桃源洞的广成子也叫徒弟殷郊下山帮助师叔姜子牙，殷郊发誓：如果不帮助师叔姜子牙，“当受梨锄之厄”。师父还一再叮嘱：违了誓约，当有一百张梨锄候你”。刚下山，又被申公豹以无中生有的兄弟之仇和父子之情策反了，不去帮助师叔姜子牙了，而是以太子身份要领兵保护商朝了。最后被众师叔、师伯们围困在山上，山突然裂开，把他夹在里边，只露出个头，师父广成子忍痛用犁锄了他。可怜兄弟俩人违背誓约，双双遭了报应。

不相信善恶有报，张嘴就是谎话

今天的大陆人不相信发誓有报应，是受了中共邪党的毒害宣传，中共邪党的无神论与斗争哲学毒害了中国大陆一代又一代人，现在的大陆人不相信神佛的存在，不相信善恶有报，张嘴就是谎话，发誓也是张口就来，不是亲身经历根本就不会相信的。但是不相信并不代表没有。

中共邪党是个西来幽灵，目地是为了毁灭人类。它也让人对着它的血旗发誓，人在加入它的党、团、队组织时，要举着右手，宣读誓词：“为共产主义奋斗终身”、“随时准备为了党和人民的利益牺牲一切”、“永不叛党”等。很多人觉的这只是一个形式，走走过场，但是中共邪党背后的邪灵可不这么认为，它认为这是实实在在的誓言，但它是一个毒誓，等于把自己完全交给了这个邪党，和邪党的命运绑在一起了。

迫害神佛的巨大罪业谁来承担

现在很多人看了《九评共产党》后，认识到这是一个反天反地反人类的流氓邪党，是人类历史上最大的魔教。自中共邪党篡取政权以来，通过搞各种政治运动、人祸天灾的方式导致中国大陆八千万人非正常死亡，这么的人命债谁来偿还？！二零零六年在海外大纪元网站又曝光出中共邪党操控公、检、法、司、国安等部门大规模的参与到不打麻药、活体摘取法轮功学员器官牟取暴利的惊天黑幕来，这迫害神佛的巨大罪业谁来承担？！加入过这个邪党组织的成员，不管是有意的还是无意的，都要替这个邪党承担一份，在“灭天中共”的浪潮到来时，所有加入过邪党组织的人要和这个邪党一同灭亡，被宇宙的历史永远的淘汰，多么可怕啊！

没有退出的您，还在等什么？！

好在上天有好生之德，在宇宙新旧历史交替时刻，给了人一次免于被淘汰的机会：通过破网软件在大纪元的退党网站上用小名、化名、笔名或原名发表退出党团队声明（又称三退声明）就起作用，就和这个中共邪党划清了界限；或者大法弟子在讲真相时，只要表态同意退出也起作用。现在已经有一亿三千多万人选择退出了中共邪党的党、团、队组织，可贵的中国人，没有退出的您，还在等什么？！

老马是黑龙江海伦乡下农民，去年秋收，亲戚找他帮忙收拾地。傍晚时，四轮子拉了满满一车苞米，老马坐在上面。四轮子刚从地里驶上公路，司机弯儿打大了，车后轮轧到路边一个高高的木墩子上，一下子翻了，老马从车上甩出去，摔到一块平地上。司机吓坏了，问他怎么样。老马说没事，看看哪也没破，也没觉得哪疼。可晚上回到家，右腿肿得老粗，疼得不能着地。忍着痛，老马单腿蹦着去家旁边的诊所。一路上，不知歇了多少气儿，终于挨到了地方。大夫检查后说可能是韧带坏了，并让到大医院看看，给他挂了点滴。

第二天，妻子陪老马到县医院检查，诊断结果，韧带断裂，必须手术才能接上。这可愁坏了老马，自己不能挣钱了不说，还得花一大笔，本来家境就不好，这下更是雪上加霜。亲戚主动拿出钱，为他治病。为了省钱，老马从大医院请了一个大夫，就在家附近的诊所做了手术。手术完，腿打上石膏板，不能屈伸。

常言说“伤筋动骨一百天”，躺在床上，老马又闷又急，这日子真难熬呀。四十多天时，石膏就有点松散了，老马就趁势弯弯腿，试试恢复什么样了。嘿，好多了！他又在床上弯曲右腿，觉得没事，医生看到吓坏了，喝令不准乱动。老马说：“没事儿，好了。”说着，又下到地上，上下跳了跳。屋里的人都感到惊奇，觉得不可思议。老马就这样高兴的出“院”了。

回到家，老马还在想：“怎么这么快神奇的好了呢？”一下想起了，几年前，一个大法弟子给他讲过大法真相，让他明白了共产党的邪恶，退出了红小兵组织，抹去兽印，今天是得到了福报啊！邻居都说，像这样的病，在大医院里花个万把千都正常，可老马才花了几千块。

回家后的老马，平时也做一些小活。今年，又外出打了半年工，身体和正常一样。这真是：信三退平安得福，车祸中神奇康复！